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 Upozornění:   
 Pro zabránění poražení elektrickým proudem neotvírejte těleso 

zařízení. Všechny práce po odstranění poruch nechejte 
kvalifikovaným odborníkům servisního cen tru. Pokud neplánujete 
použití zařízení během delší doby, odpojte jeho od sítě.. 

 Výrobce nenese odpovědnost za poražení spojené 
z nesankcionovaných změn v konstrukci tohoto zařízení.  

 

 Upozornění: 
 Toto zařízení je určeno pro zjištění směru pohybu. Zařízení nebere 

v úvahu povětrnostní podmínky, zácpy, opravní práce a jiné faktory 
ovlivňující bezpečnost pohybu během cesty. 

 Používejte zařízení jenom v navigačních cílech. Zařízení není pro 
matematický přesného určení směru, vzdálenosti, polohy a reliéfu 
povrchu. Toto zařízení nemůže byt použito v letecké navigaci pro 
stanovení vzdálenosti od povrchu země. 

 
 
 
 
 
 
 

Trojúhelník se značkou blesku znamená přítomnost nebezpečného napětí 
uvnitř tělesa zařízení, které může vest k poražení elektrickým proudem.  
 

Trojúhelník s vykřičníkem uvnitř obrací pozornost spotřebitele na důležité 
instrukce a doporučení, uvedené v tomto návodu k použiti. 
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Děkujeme Vám za nabytí Prestigio GPS navigačního a multimediálního systému a 
spoléháme se, že důstojně oceníte všechny unikátní možnosti tohoto profesionálního 
osobního navigačního systému s funkci multimediálního nahrávače MP4, MP3- 
souborů a prohlednutí souborů. Pozorně prostudujte tento návod k použití před 
začátkem použití zařízení a dodržujte všechny uvedené instrukce. 
 

1.1 Bezpečnostní pokyny 

Pozorně prostudujte všechny bezpečnostní pokyny před začátkem použití 
Prestigio GPS navigačního a multimediálního systému. Nikdy neignorujte 
bezpečnostní pokyny, protože to může způsobit trauma nebo poškození zařízení. 

 
• Nerozebírejte zařízení a neměňte jeho konstrukci. 

• Neblokujte ventilační otvory. 

• Nedovolujte zásahu vody nebo jiných kapalin do zařízení. Toto zařízení není 

nepropustným pro vlhkost.  

• Při zásahu kapaliny dovnitř tělesa okamžitě odpojte zařízení. Pokračování 

provozu může způsobit požár nebo poražení elektrickým proudem. Obraťte se 

do servisního centru.  

• Pro zabránění poražení elektrickým proudem nedotýkejte se do zařízení vlhkými 

rukama při jeho připojeni nebo odpojení.  

• Neinstalujte zařízení poblíž zdrojů tepla a nepodrobujte jeho působení vyšších 

teplot nebo otevřeného ohně.  

 Neinstalujte zařízení poblíž jiných zařízení produkujících velké 
elektromagnetické pole, protože to může byt příčinou poškození zařízení, ztráty 
nebo poškození údajů. 

 
 
 

Začátek práce 



 

 
 

1.2 Komplet dodávky  
 

Bod Popis Množství 

 

Prestigio GeoVision 
430 

1 

 
 
 

Návod k použití 
1 

 

Instalační kompakt 
disk  1 

 

GPS – anténa  
1 

 AC – adapter 
1 

 

Automobilový 
adapter 

1 

 

Podstavec 
1 

 USB – šňůra   1 

 Konzola upevnění 
1 

 Tužka ukazatel  1 
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2. Přehled zařízení 
 
Obrázky, uvedené v tomto návodu mají informativní charakter a mohou se lišit od 
reálního výrobku. 
 

2.1 Pohled zepředu a zprava 

        
 

1. LCD obrazovka 4.3“  
2. Bod napájení  

Нажмите и удерживайте кнопку для входа или выхода в режим 
ожидания. 

 
2.2 Вид слева и справа  

 

           
 
 

3. Port USB  
Používá se pro připojení do počítače. 

4. Konektor pro SD karty  
Používá se pro připojení multimediálních karet druhu SD. 

5. Konektor napájení (DC 5V)  
Používá se pro připojení automobilového nebo sítového adapteru. 

 

1 2

3 4 5 76

Přehled zařízení 



 

 
 

6. Konektor pro sluchátka  
Používá se pro připojení sluchátek. Při připojení sluchátek instalovaný 
reproduktor automatický se odpojuje. 

7. Regulátor hlasitosti  
Vyladění hladiny hlasitosti reproduktoru nebo sluchátek. 

 
2.3 Pohled zezadu  

 

 
 

8. Konektor pro vnější GPS- anténu  
Používá se pro připojení vnější GPS – antény. 

9. Přepínač napájení  
Používá se zapnutí nebo vypnutí napájení. 
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Přehled zařízení 



 

 
 
3.  Systémové připojeni 
 

 UPOZORNĚNÍ: 
Před připojením zařízení do jiných přístrojů přesvědčte se, že ono je 
odpojeno i do něho není připojeno jiné periferijní zařízení, protože to 
může byt příčinou jeho vyřazení z provozu. 
 

3.1 Připojeni vnější GPS-antény 
 

1. Zařízení disponuje připojením externí 
GPS antény pro zvýšení příjmu 
satelitního signálu. 

2. Jednoduše zapojte konektor do zařízení 
a umístěte anténu do otevřeného 
prostoru. 

 
3.2 Připojení sluchátek  
 

1. Připojte přiložené sluchátka do 
konektoru na pravém panelu zařízení. 

2. Při připojení sluchátek instalovaný 
reproduktor automatický seč odpojí. 

 
 
 

 

Systémové připojeni 



 

 
 

 UPOZORNĚNÍ: 
Příliš vysoká hladina hlasitosti může poškodit Váš sluch. Před 
připojením sluchátek zmenšíte hlasitost a potom instalujte potřebnou 
hladinu hlasitosti. 

 
3.3 Připojeni k počítači 

 

 UPOZORNĚNÍ: 
Nejprve nainstalujte ActiveSync software, který je součástí DVD. 

 

 

V tomto zařízení je určen port USB pro 
připojení do počítače a obnovení 
kartografických údajů.  
Postupujte podle návodu. 
1. Instalujte počítačový driver. 
2. Připojte zařízení do počítače pomoci 

kabelu USB a zapnete zařízení. 
3. V souboru „Můj počítač“ se objeví 

nové mobilní zařízení „Mobile 
device“. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Systémové připojeni 



 

 
 

3.4 Instalace a vyjmutí karet paměti SD  
 

1. V zařízení je určen konektor pro 
multimediální karty pamětí druhu SD. 
Instalujte kartu SD do konektoru a 
zmačkněte do cvaknutí. 

2. Pro vyjmutí SD karty lehce zmačkněte 
jej nehtem. Karta vyskočí z konektoru. 
Nyní ji můžete vytáhnout.  

3. Nepoužívejte nadměrné fyzické úsilí 
při vytahování SD karty pamětí, 
protože můžete poškodit zařízení nebo 
kartu. 

 
 
 

 
3.5 Připojeni sítového adapteru  
 

 

1. Do kompletu zařízení patří sítový 
adapter pro napájení zařízení a nabíjení 
baterie. 

2. Zapněte napájení zařízení před 
připojením/odpojením adapteru. 

3. Připojte adapter do konektoru na pájení 
(DC 5V IN) na pravém panelu zařízení.

4. Připojte vidlici napájecí šňůry do 
uzemňovací zásuvky.  

 
 
 
 
 
 

Systémové připojeni 



 

 
 

3.6 Připojeni automobilového adapteru  
 

1. Do kompletu zařízení patří 
automobilový adapter pro napájení 
zařízení. 

2. Připojte automobilový adapter do 
konektoru na pájení na pravém panelu 
zařízení a do lůžka cigaretového 
zapalovače auta (5V). 

3. Vylaďte polohu zařízení pro 
pohodlnost pozorování. 

4. Vždy odpojujte zařízení od 
cigaretového zapalovače při zapnutí 
nastartování auta. 

 

 UPOZORNĚNÍ: 
Prestigio GeoVision 430 se dodává kompletně s instalovanou nabitou 
baterie. Dejte pozornost na některé instrukce bezpečnosti při operacích 
s baterie: 

 Baterie musí byt použita a nabíjet se v teplotním rozmezí od 32 do 
100 stupňů Farengeit. 

 Při vybíjení baterie, na obrazovce se začne objevovat odpovědný 
indikátor. Zařízení se automatický odpojí přes 5 minut. 

 Nabíjení baterie se musí uskutečňovat jenom pomoci patřícího do 
kompletu adapteru. 

Systémové připojeni 



 

 
 
4.  Navigace 
 
Pro obdržení dodatečné informaci o možnostech použiti funkci GPS – navigace 
se obraťte do plného textu návodu pro použití na kompakt disku. Pro 
prohlednutí návodu na disku instalujte disk do otvorů optických disků Vašeho 
počítače. Soubory návodu v různých řečech jsou rozmístěné v souboru 
X:/MANUALS/, kde X – označení přívodu vašeho disku.

Navigace 



 

 
 
5. Fotografování 
 
Prestigio GeoVision 430 je zabezpečeno instalovaným konektorem pro karty pamětí 
druhu SD. Soubory ve formátu MP3, JPEG a MPEG-4 mohou byt uschované na kartě 
SD a reprodukované pomoci Vaeho zařízení. 
 

5.1 Ukládání souborů  

 Upozornění: 
Neuschovejte soubory druhu MP3, JPEG a MPEG-4 na flash paměti, 
protože se používá výhradně pro uschování dat karet. Pokus změny 
flash pamětí může vest ke ztrátě nebo poškození údajů. 
 

1. Instalujte kartu pamětí SD ze zapsané 
na ni soubory do konektoru 
(přesvědčte se v správnosti instalaci 
karty). 

2. Zapnete zařízení. Soubory budou 
přečtené automatický. 

 
5.2 Prohlednutí souborů  

 

 
1. Zmačkněte piktogramu

v hlavním menu pro vstup do režimu 
prohlednutí souborů (viz. obr. nalevo).

Fotografování 



 

     

 2. V režimu prohlednutí fotografie 

zmačkněte  pro vstup do menu 

souborů. 
3. Dvakrát zmačkněte soubor 

„MMC_Storage“ pro prohlednutí file 
na kartě paměti. 

 
4. Zmačkněte  pro přechod na 

předcházející stránku nebo  pro 

přechod do následující (jestli file jsou 
zobrazené na několika stránkách). 

5. Zmačkněte  pro návrat do 

předcházející menu.  
6. Zmačkněte jméno file pro jeho volbu 

nebo dvakrát zmačkněte jméno 

file pro jeho prohlednutí. 

 

Fotografování 



 

     

` 
7. Zmačkněte   pro otočení obrazu 

o 90 stupňů proti směru pohybu 
hodinové ručičky. 

8. Zmačkněte  pro přechod do 

předcházejícího file nebo     pro 

přechod do následujícího. 

9. Zmačkněte  nebo  pro 

změnu měřítka obrazu. 

10. Zmačkněte   pro zobrazení file 

v režimu plné obrazovky. Dvakrát 
zmačkněte v libovolné časti obrazovky 
pro návrat do hlavního menu 
prohlednutí obrazů. 

11. Zmačkněte  pro návrat do 

seznamu file. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Fotografování 



 

 
 
6. Vyladění 
 

 
1. Zmačkněte piktogram  pro vstup 

do menu vyladění (setting). Na 
obrazovce se objeví následující menu 
(viz. příklad niž). 

 
2. Zmačkněte  pro návrat do 

hlavního menu. 

 
6.1 Řeč  

 

 
1. Zmačkněte piktogram  pro 

vstup v menu volby řeči. Na obrazovce 
se objeví následující menu (viz. příklad 
niž). 

Vyladění 



 

     

 
2. Zmačkněte  a  pro volbu 

vyžadované řeči. 

3. Zmačkněte  pro potvrzení 

volby nebo  pro návrat. 

 
6.2 Datum a čas  

 

 
1. Zmačkněte piktogram  pro 

vstup v menu změny data a času. Na 
obrazovce se objeví následující menu 
(viz. příklad niž). 

 
2. Zmačkněte   a   pro volbu 

odpovědného časového pásma. 

3. Zmačkněte  а   v menu 

datum pro volbu požadovaného data. 

4. Zmačkněte  а  v menu času 

pro volbu času. 

5. Zmačkněte  pro potvrzení. 

 

 

Vyladění 



 

 
 

6.3 Hlasitost  
 

 
1. Zmačkněte piktogram  pro 

vstup v menu hlasitosti. Na obrazovce 
se objeví následující menu (viz. příklad 
niž). 

 
2. Zmačkněte  а   nebo 

přetáhněte regulátor pro vyladění 
hladiny hlasitosti. 

3. Zmačkněte  pro potvrzení 

nebo          pro návrat. 

 
6.4 Osvícení  

 

 
1. Zmačkněte piktogram  pro 

vstup do menu osvícení. Na obrazovce 
se objeví následující menu (viz. příklad 
niž). 

Vyladění 



 

     

 
2. Zmačkněte  а  nebo 

přetáhněte regulátor pro vyladění 
jasnosti osvícení. 

3. Zmačkněte  volbu intervalu 

přechodu do režimu očekávání. Čas se 
zobrazuje v minutách. 

 

4. Zmačkněte  pro potvrzení 

nebo   pro návrat. 

6.5 Obrazovka  

 
1. Zmačkněte piktogram  pro 

vstup do menu vyladění obrazovky. Na 
obrazovce se objeví následující menu 
(viz. příklad niž). 

 2. Mačkejte centrum křížku („+“) při jeho 
pohybu po obrazovce. Mačkejte na 
křížek podle instrukci na obrazovce. 
Cyklus přemístění: v centru 
v horním levém rohu   → 
v dolním levém rohu   →  v pravém 
dolním rohu    →   v horním 
pravém rohu) 

 
 

Vyladění 



 

 
 

6.6 Napájení  
 

 
1. Zmačkněte piktogram         

pro vstup do menu napájení. Na 
obrazovce se objeví následující menu 
(viz. příklad niž). 

 2. Indikátor na obrazovce zobrazuje 
běžnou hladinu nabití baterky. 

3. Zmačkněte  pro potvrzení. 

 

Vyladění 



 

 
 
7. Použití podstavce 
 
Při použití zařízení v dopravním prostředku existuje možnost jeho instalaci na 
předním skle pomoci kompletu upevnění (podstavce a konzoly). Postupujte podle 
uvedených instrukci: 

 UPOZORNĚNÍ: 
Nepoužívejte zařízení během pohybu, protože to může byt příčinou 
dopravních nehod. 

 

 

1. Nasaďte konzolu upevnění na 
podstavec. 

 

2. Instalujte dolní panel zařízení ve směru 
šipky 1.  

3. Přitiskněte horní okraj zařízení ke 
konzole ve směru šipky 2 pro jeho 
fixaci. 

4. Pro sejmutí zařízení s podstavce 
stiskněte jeho horní okraj v opačném 
směru. 

5. Zvedněte páku přísavky podstavce a 
instalujte podstavec na předním skle. 

6. Stiskněte páku přísavky pro 
zabezpečení spolehlivého připevnění. 

7. Otočte konzolu pro instalaci 
potřebného uhlu ohlednutí. 

 

Použití podstavce 



 

 
 
8. Řešení problémů 
 
Při vzniku problémů v práci zařízení před tím než se obrátit se na servisní centrum 
prostudujte   uvedenou dole tabulku. 

 UPOZORNĚNÍ: 
Okamžitě vypněte zařízení a odpojte jeho od šitě při vzniku poruch 
v práci. Nikdy nesnažte se samostatně odstranit poruchy, svěřte 
všechny opravné práci odborníkům servisního centru. 
 

Problém  Příčina Řešení 

Špatně připojen adapter. Zkontrolujte správnost 
připojení adapteru. Zařízení se nezapíná. 

Baterka je vybitá. Připojte adapter pro nabití 
baterky. 

Není zvuk. Hlasitost příliš mala nebo 
odpojena. 

Zvyšte hlasitost nebo 
zmačkněte knoflík „mute“. 

Obrazovka je tmavá 
nebo matná.. 

Jasnost obrazovky příliš 
mala.  

Vylaďte jasnost obrazovky. 

Není spojení s družice. 
Signál je blokován 
budovami nebo kovovými 
konstrukcemi.    

Nepoužívejte zařízení uvnitř 
budov. Připojte vnější GPS – 
anténu.  

Zařízení vádí balicí 
materiály. 

Odstraňte balicí materiály 
(například, folie 
z obrazovky).  

Vibrace zařízení. Vyhýbejte se vibraci zařízení. 

Družicové spojení je 
slabé nebo není 
stabilní. Porucha v práci 

systémového programového 
zabezpečení. 

Znovu zapnout zařízení. 

 

 

 

Řešení problémů 



 

 

 

 UPOZORNĚNÍ: 
Statická elektřina nebo vnější poruchy mohou negativně ovlivnit práci 
zařízení Prestigio GeoVision 430. Pro odstranění působení takového 
druhu odpojte napájecí šňůru zařízení a potom připojte znovu do sítě 
pro opětovné zatížení. Jestli problém v práci se zachovává, odpojte 
napájecí šňůru od sítě a obraťte se na servisní centrum. 

Řešení problémů 



 

 
 
9. Příloha 
 

9.1 Technické charakteristiky zařízení 
 
Velikost obrazovky TFT    4,3 palce 
Frekvenční charakteristika       50 Hz-20 kHz 
Korelace signál/hluk        >65 dB 
Audio zkreslení nebo hluk       < -20 dB (1 kHz) 
Rozdělení kanálů            >70 dB (1kHz) 
Dynamický rozsah         >80 Db (1kHz) 
Napájení                 AC 100-240 V 50/60Hz DC 5V 
Spotřeba energie            <8Wt 
Rozměry                 130mm x 83mm x 23mm (DxŠxH)  
Váha                Kolem 0,25 kg 
 

9.2 Technická podpora a záruky výrobce  
 
Pro obdržení informaci o technické podpoře a zárukách výrobce obraťte se na 
www.prestigio.com. 
 

9.3 Omezení  
 
Společnost výrobce vynakládá značné úsilí pro zabezpečení přesnosti a pečlivosti 
uvedené v tomto návodu informaci. Nicméně neseme odpovědnost za nepřesnosti 
nebo chyby v tomto návodu. Společnost Prestigio nechává za sebou právo vnášet 
změny v svoje výrobky bez informování spotřebitele. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Příloha 



 

 
 

9.4 Uznání autorských práv a obchodních známek  
 

 IBM je zaregistrovanou obchodní známkou společnosti International Business 
Machines Corporation. 

 iBook a iMac jsou zaregistrované obchodní známky společnosti Apple Computer, 
Inc. 

 Macintosh, PowerBook, Power Macintosh jsou zaregistrované obchodní známky 
společnosti Apple Computer, Inc. 

 Microsoft, Windows, Windows 98, Windows ME, Windows 2000, Windows XP, 
Windows Vista a Windows 2003 Server jsou zaregistrované obchodní známky 
společnosti Microsoft Corporation v USA/nebo v jiných zemích.  

 
Jiné obchodní známky a produkty jsou zaregistrovanými obchodními známkami 
jejích majitelů. 
 

Příloha 
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